

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**12377** *Resolución de la Secretaría de Estado de Planificación e Infraestructuras, Secretaría General de Infraestructuras, Dirección General de Carreteras por la que se anuncia rectificación del anuncio de los contratos de obras con referencia 38-M-12540 y 36-OR-3180.*

Advertido error en los anuncios de licitación de los contratos de obra con referencias 38-M-12540 y 36-OR-3180, publicados en el BOE número 93, de 16 de abril de 2009, anuncios números 12247 y 12248, se modifican los mismos del siguiente modo:

En el encabezamiento de ambos anuncios, donde dice: "... Ponderación técnica: 50. Ponderación económica: 50..." debe decir: "... Procedimiento abierto y un único criterio de adjudicación".

En consecuencia se modifican las fechas de obtención de documentación, de presentación de ofertas y de apertura de las ofertas económicas:

Obtención de la documentación e información: Hasta el 18 de mayo de 2009.

Fecha límite de presentación de ofertas: Hasta las 11 horas del día 28 de mayo de 2009.

Apertura de las ofertas económicas: A las 10 horas del día 23 de junio de 2009.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 16 de abril de 2009.- La Secretaría de Estado de Planificación e Infraestructuras, P.D. (Resolución de 28-4-2004, BOE del 30-4-2004), el Secretario General de Carreteras, Alfredo González González.

ID: A090025228-1